



落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

9月9日凌晨四点半，金台区人民法院的防疫志愿者集合完毕整装待发。在这支队伍中，有三位年轻的志愿者，他们是今年该院新入职的公务员鲁国宏、黄璐星、何曦雅，他们坚守在金台区王家碾社区，协助完成核酸采样任务。用三位新入职公务员的话说，“作为业务上的新兵，我们应该向老同志学习，冲锋在抗疫一线。”

凌晨五点，三人抵达社区。此时医护人员还未就位，拥有丰富志愿活动经验的黄璐星就主动承担起点位消毒、物资清点等准备工作。“让一让，麻烦大家稍微让一让！”黄璐星在队伍中喊着，身后是一位拄着拐杖穿着校服的孩子。因为社区内住户众多，等待核酸采样的队伍已然排成长龙。黄璐星看到这位男孩有伤在身，便开辟出一条“绿色通道”，让这位男孩快速安全地完成核酸采样。凌晨五六点，正是大家半梦半醒时，下楼排队做核酸，难免让一些群众满腹牢骚，心生怨气。何曦雅一声“感谢配合，祝您快乐”的话语瞬间消去了大家心头的火气。“我们配合是应该的，更得感谢你们这些娃娃。”半夜就赶来，

金台区人民法院三名新人职公务员—— 防控一线冲在先

本报记者 弓旭东



鲁国宏在小区进行扫码

你们辛苦了！”……人群中，多了一些理解声和感谢声。社区有不少老人不太习惯使用智能手机，鲁国宏便主动承担起帮助老人填报信息等工作，他积极帮助老人逐

栏逐字核实、填写信息，不少老人完成信息填报后给他竖起大拇指。

“咱社区来的这些志愿者，很敬业很热情！”“特别有耐心！”……面对群众

的夸赞，三人谦虚地表示：“通过在抗疫一线参加志愿服务，让我们真正理解了全心全意为人民服务的根本宗旨，是一堂别样的上岗‘第一课’！”

拉链咬住男孩左眼皮 消防员精准切割移除

本报讯 9月13日，家住市区的一名9岁男孩，左眼皮不慎被拉链夹住，到医院就诊后仍需消防救援。宝鸡消防救援支队广元路消防救援站接到男孩妈妈报警后，立即赶到现场进行施救，最终将拉链成功移除。

当日20时57分许，广元路消防救援站接到一通从西安医学院附属宝鸡医院急诊科打来的报警电话，称一男孩的左眼皮被拉链夹住，由于医院没有专业工具，需要协助救援。消防救援站立即出动

1车8人赶赴医院急诊科。现场了解到，这名9岁男孩在脱衣服的时候不慎将左眼皮卡在拉链里。当时，男孩非常镇定，躺在病床等待消防员的帮助。消防员首先用医用夹刀对衣服进行剪切，随后利用指环切割器小心翼翼地对拉链进行切割。经过消防员十多分钟的反复尝试和精准操作，拉链被成功移除。

最终经医生检查，孩子的左眼皮除了轻微的外皮夹伤，并没有大碍。

本报记者 马庆昆

妈妈？朋友？闺蜜？老师！ 岐山一教师“花式”网课缓解学生焦虑情绪

本报讯 日常交流中，她会说“做仰卧起坐，不能只卧不起；听歌跟着唱，反正跑调也没人知道”；网课开始前，她会让学生先唱“班歌”《你的答案》，还会进行点评，被学生笑称“数学老师教起了音乐”……近几天，面对疫情防控严峻形势，岐山蔡家坡西机学校青年教师张妮与学生们在网上幽默沟通，缓解学生的焦虑情绪，以此保证学习效率。

张妮是西机学校初二四班的班主任和数学老师，她告诉记者，因为疫情影响，9月7日晚学校通知学生暂缓返校。自己班里不少学生情绪比较紧张、焦虑。她就在班级群编写幽默的话语，开导学生，在上课

时，为了调动学生的积极性，她还让学生在群里进行歌曲接龙，并且让大家分享一下这几天居家学习的趣事，可谓是“花式”日常交流与网课。除了每天备课、上课，张妮还承担起其他职责，针对个别情绪出现波动的孩子，她要一一打电话进行开解，同时要收集、整理各种疫情防控信息，还要每天早上提醒学生别忘了核酸采样……

其实，张妮目前的情况，是我们在疫情防控中不少教师的缩影。他们不再仅仅是站在讲台上，而是化身妈妈、朋友、闺蜜等多个角色，用一颗温暖的心，驱散学生心头的焦虑和阴霾。

本报记者 麻雪



陇县河北镇东坡村有个“犟老八”—— 主动请缨守卡点

邓亚金 刘元伟



卢八娃(左)让进村的村民扫码

“卢支书，你们村防疫卡点那个‘犟老八’性子直得很，车上有几个人，就要全部下车扫码并挨个登记……”近日，陇县河北镇东坡村党支部书记卢新龙的朋友，在电话里讲述着村口卡点的所见所闻，言谈中不忘夸赞卢支书找对了人。

这位“犟老八”，是陇县河北镇东坡村人，名叫卢八娃，今年70岁，他是一名有着42年党龄的老党员。最近，因为卢八娃对待值守工作“一根筋”，不讲任何情面，大伙还给他起了一个绰号“犟老八”。自本轮疫情发生以来，卢八娃在家就坐不住了，他来到村委会找到

卢新龙说：“我看你们村干部都很忙，我心里急呀，我要去卡点值守。”“老卢，你年龄大了，整天风吹日晒，还要和不同的人‘磨牙斗嘴’，这活可不好干……”可是不论卢新龙怎么说，甚至还请出了卢八娃的家人劝说，就是动摇不了卢八娃参加疫情防控工作的决心。

“老卢太犟了……”卢新龙说。最终，卢八娃被安排在了东坡村南大门石岭卡点上开展疫情防控工作。“请你扫一下‘场所码’，下车测温，出示你的48小时核酸阴性证明和行程码，登记个人信息……”别看卢八娃年龄大了，这“一扫二测三查验四登记”的程序说得很顺溜，连续10多天，卢八娃和其他人员一直坚守在卡点上。村民看了都劝他：“你都连续工作这么多天了，不休息哪能行！”卢八娃却说：“没关系，我身子硬朗着呢！”

党旗在疫情防控一线高高飘扬

本报讯 “防疫清零要实现，社区工作是关键。上千头，下万线，全凭社区来串连……”9月12日，渭滨区桥南街道宝光路社区宝光北路居民周自立，向记者展示他刚创作的一首赞颂疫情防控工作者的打油诗，表达他对医护人员、社区工作者和志愿者的感激之情，助力疫情防控。

“参加疫情防控的所有工作人员守护大家的身体健康，他们凌晨4点多起床，

渭滨区桥南街道宝光路社区一老人

自编打油诗宣传抗疫

半夜还在忙工作，我看到他们特别辛苦，打心里感谢他们，就酝酿写首打油诗！”今年75岁的周自立说，从9月8日开始，他在锻炼身体时就构思打腹稿，锻炼完回到家里就赶紧写到稿纸上，几易其稿，终于写成。“‘双报到’，好党员，防控工作冲

在前。下沉干部作风硬，身先士卒第一线。”这是诗中对党员和下沉干部的赞美；“连续数周做核酸，含辛茹苦无怨言。志愿者，跑断腿，喊破嗓子也心甘。”这是对志愿者工作状态的形象描写；“少出门，不乱窜，戴上口罩好习惯。严把控，多宣传，人人都

是防控员。”告诉大家疫情防控人人有责，每个人都不是旁观者。

周自立表示，希望能通过这个作品呼吁大家积极响应政府号召，做好自我防护，减少外出，为防疫贡献力量，也为我们一起抗击疫情加油鼓劲。

本报记者 马庆昆

陈仓区周原镇志愿者 核酸采样间隙 宣传反诈知识

本报讯 连日来，陈仓区周原镇组织45名下沉干部、党员志愿者帮助医护人员为全镇开展全员核酸采样。同时，还将防疫宣传和反诈宣传相结合，宣传涉疫各类诈骗新手法(见上图)，增强广大群众识骗能力。

9月12日上午，陈仓区周原镇二村的核酸采样点上，志愿者吴建会拿着老年人防诈骗知识宣传册，向村民开展反诈宣传。“叔，骗子的套路是第一步电话通知您的手机号曾出现在涉疫地区，需要转接到当地警方销号；第二步是转接假警方，让您添加所谓的‘民警’QQ、

微信；第三步就会让您下载诈骗软件，盗走您的账号，骗走您的辛苦钱……”吴建会耐心地陈述着电话诈骗的多种手段。62岁的村民吴会林惊讶地说道：“对对，昨天那个电话就是这么说的，多亏旁边的志愿者提醒我，我才没上当。”

据悉，志愿者每天要完成全镇16个村(社区)、19000余人的核酸采样工作，在此期间，他们发现一些村民收到了诈骗信息，为了提高村民自我防范意识，避免群众上当受骗，他们在空闲时间向村民宣传防反诈信息。

(张倩 李依涵)

关于公布群众反映作风突出问题监督举报方式的公告

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报反映的受理方式公布如下。

1. 受理内容：全市干部队伍中存

在的不作为慢作为乱作为等作风突出问题

2. 举报渠道

举报电话：(0917) 12380

举报网站：baoji12380.gov.cn

举报短信：19591212380

举报邮箱：宝鸡市金台区陈仓大道行政中心1号楼中共宝鸡市委组织部干部监督科(邮政编码：721000)

3. 受理时间：工作日8:30-17:30

中共宝鸡市委组织部

2022年8月18日

为落实国家发改委、教育部、人社部关于实施“十四五”时期教育强国推进工程相关政策，经前期调研论证，我局下属单位宝鸡技师学院拟在学院内(金台区新福路5号)新建先进制造业产教融合实训基地项目，现按规定进行公示。公众可于2022年10月15日之前，实名通过

电话、信函等方式反馈意见。
联系电话：宝鸡市人力资源和社会保障局 0917-3263601
宝鸡技师学院 0917-3271726
联系地址：宝鸡市金台区新福路5号宝鸡技师学院
宝鸡市人力资源和社会保障局
2022年9月14日

杨欢欢：
因你连续旷工多日，根据《劳动合同法》及公司内部管理规定，公司决定从2022年9月6日起解除与你的劳动合同。请于本公告刊登之日起三十日内回公司办理相关手续，逾期后果自负。
宝鸡市公共交通有限责任公司
2022年9月16日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。
* 李晓会丢失秦皇岛兴龙房地产集团有限公司宝鸡分公司收款收据两张，号码分别为：2766829、3972416。
* 宝鸡市找好房房产营销策划有限公司丢失房屋租赁合同一份，号码为：BF·Z0014378。

公告专栏
服务热线 法律 吴智丰律师 13309174321
3273352 顾问 程建兵律师 13992732277
广福 专业疏通管道、清掏窖井、化粪池污物
疏通专利号：ZL2009 2 0032268.8
3390767 2842888 联系人：张婷